



Мужчине назначен судебный штраф за применение насилия к судебному приставу



Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для назначения 35-летнему йошкаротинцу, подозреваемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что 22 сентября 2017 года в г. Йошкар-Оле три судебных пристава Управления федеральной службы судебных приставов по Республике Марий Эл прибыли в квартиру должника, чтобы осмотреть его имущество. Хозяин квартиры с целью воспрепятствования их действиям выталкивал одного из них из квартиры, хватал за руки, шею, 5 раз ударил дверь по руке.

Поскольку подозреваемый впервые совершил преступление средней тяжести, принес извинения потерпевшему, чем загладил причиненный своими преступными действиями вред,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

решением суда ему назначен штраф в размере 15 тысяч рублей.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1354628>